

PRESS RELEASE BtoB Holdings.Group

2024年7月19日

株式会社 BtoB ホールディングス

# BtoB ホールディングス 26 卒向けオープン・カンパニーを初開催 ~スキマ時間を活用し気軽に参加できる!会社説明&先輩社員との座談会~

中国地方エリアを中心に WEB ソリューションをはじめとした BtoB 総合サービス業を展開する株式会社 BtoB ホールディングス(本社:岡山県岡山市、代表取締役:仁科 慎太郎)は、2026 年卒業予定の学生向けに、当社の仕事内容や会社の雰囲気を詳しく知ることができるオープン・カンパニーを初開催します。



## ■開催の背景と目的

近年の就職活動においては、「事業内容」「経営理念」に加え、「仕事のやりがい」「上司や先輩社員との人間関係」など、職場環境や雰囲気に関することも重要視されるようになってきております。本イベントでは、当社の事業内容を深く理解いただけるだけでなく、先輩社員との座談会を通して、学生の皆様が直接社員と交流し、会社の雰囲気を肌で感じることができる機会を提供することを目的としています。

#### ■オープン・カンパニーの概要

「地域でビジネスを営むお客様の課題を解決する営業・WEB マーケティング」という、当社の事業内容を詳しくご紹介する会社説明会と、入社 10 年以上の先輩社員や新卒社員による座談会を 2024 年 8 月・9 月、2025 年 1 月に随時実施します。座談会では実際の仕事内容や会社の雰囲気、1 日の仕事のスケジュールなどをリアルにお伝えします。地域企業の課題解決に貢献したい、営業の仕事に興味があるという学生の皆様、ぜひご参加ください。

#### ~こんな方にオススメ!~

- ・地域企業の課題解決、営業×WEB マーケティングの仕事に興味がある
- ・まだやりたいことがないからこそ、まずは成長したいと考えている方
- ・入社後は手厚い研修があり幅広いビジネススキルを身に付けることができる環境で働きたい
- ・20~30代の社員が多く活躍しており風通しの良い社風、部活みたいにチームで達成感が得られる仕事をしたい
- ・14 の社内部活動があり仕事とは違う側面でスキルを磨いたり、社員同士の交流を深めたりできる会社に魅力を感じる



#### 【プログラム内容】

- ・会社説明会 …事業内容、経営理念、ビジョン、福利厚生、求める人物像など。
- ・先輩社員との座談会 …仕事内容、会社の雰囲気、1日のスケジュールなど詳しく知ることができます。 その他、先輩社員に聞きたいことがありましたらお気軽にご質問いただけます。

<参加方法> ・オンラインまたは対面 ・事前予約制(リクナビ 2026 経由)

#### 【エントリー・参加予約方法】

- ①まずはリクナビより株式会社 BtoB ホールディングスにエントリーお願いします。
  - ▶リクナビ 2026 https://job.rikunabi.com/2026/company/r526691054/internship/
- ②エントリー後は予約画面より、ご希望日程をご予約お願いします。オンラインまたは対面(岡山・広島) をお選びください。オンライン開催をご予約の方は、開催の前日に URL をご案内します。

#### ■8月の開催日程詳細

下記日程でご都合が合わない方は、予約画面からご希望日程をご予約お願いします。

#### 【対面開催】

<広島> 2024/08/09(金) 16:00~17:00 (受付締切:08/08 13:00)

開催地:広島県広島市中区大手町 2-1-4 広島本通マークビル 8F

<岡山> 2024/08/20(火) 16:00~17:00 (受付締切:08/19 13:00)

開催地:岡山県岡山市駅前町 1-8-1 岡山新光ビル 5F

【オンライン開催】2024/08/21(水) 16:00~17:00 (受付締切:08/2013:00)

### ■オープン・カンパニーに関するお問合せ先

ご質問等ございましたらお気軽にお問合せください。皆様のご参加を心よりお待ちしております。

<株式会社 BtoB ホールディングス グループ採用窓口>

メールアドレス: recruit@btob-holdings.co.jp

採用お問い合わせフォーム:<a href="https://btob-holdings.co.jp/form/">https://btob-holdings.co.jp/form/</a>

#### ■株式会社 BtoB ホールディングスについて https://btob-holdings.co.jp/

情報通信分野をはじめとした様々な商品やサービスを、最も安い販売コストで、最も早く広く普及し、高い顧客満足度を追求することにより、更なる企業価値の向上を目指していきます。創業以来、『できるだけ多くの人に、できるだけ深く価値を提供する』を経営理念として掲げており、従来の慣習に捉われることなく常に新しいことにチャレンジできる人財を育成し、活躍できる職場環境を整えてきました。これまでもこれからも、変化の中で生み出されるビジネスチャンスを的確に捉え、挑戦し続けてまいります。

本社:岡山県岡山市北区駅前町 1-8-1 岡山新光ビル 6 階

電話:086-234-7341(代表) 設立:2006年8月1日

資本金:9,000 万円 事業内容:情報通信機器の販売、システム開発、人材派遣

TEL: 086-283-2253 FAX: 086-283-2249 Mail: press@btob-holdings.co.jp